

■关注黄河流域国家级经开区投资促进大会

谈合作谋发展 与会嘉宾采风经开区

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王赛华 董茜/文 周甬/图) 盛装经开喜迎四海宾朋,携手共赢谱写合作新篇。5月18日至19日,黄河流域国家级经开区投资促进大会在郑州举行。作为大会的一项重要活动,19日上午,主办方邀请参会嘉宾一行70余人,到郑州中欧班列集结调度指挥中心、郑煤机、中铁装备郑州基地等地,实地参观、探访体验,深入了解郑州经开区经济社会发展,感受其活力与魅力。

作为活动第一站,郑州中欧班列集结调度指挥中心位于经开第十八大街以西、经北一路以南,占地面积26.7亩,是整个集结中心示范工程的“心脏”项目,设有政务综合服务中心、中欧班列集结展示中心、数据中心、综合信息平台调度中心等。活动现场,参观嘉宾深入了解了其发展历程、发展特色等,与工作人员展开深入探讨。

刘先生是北京一家以咨询服务搭建交流平台公司的负责人,他表



嘉宾客商参观中铁装备

示,此次“看经开”之行意义深远,通过“脚力”到优秀企业进行学习,加深了对郑州经开区的了解,感受到朝气和创新的浓厚氛围。“活动结束后,双方将加强紧密联系,寻求更多可合作

空间,为美好经开建言献策。”此外,从事技术转移、转化中介等服务的公司负责人宋先生表示,经开区有良好的产业基础,交通便利,下半年计划将公司“落户”经开区。

“巩义红”地毯添彩 首届中国—中亚峰会

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李晓霞 通讯员 杨柳青)5月18日晚,首届中国—中亚峰会欢迎仪式和欢迎宴会,在暮色中的大唐芙蓉园拉开帷幕,明快有力的古代佾舞、绚丽婀娜的芙蓉花舞,在红毯的映衬下流光溢彩、美轮美奂!据了解,这片浓郁明艳的中国红就来自巩义,这也是“巩义制造”又一次亮相在国家级的重大活动场合!

据悉,凯辉地毯作为巩义市的“明星企业”,曾获得“国家级高新技术企业”“河南省专精特新中小企业”等荣誉称号。

公示

根据《新闻记者证管理办法》有关规定,现将郑州晚报社拟申领新闻记者证人员名单予以公示,公示人员名单如下:

黄余洋 胡成玉 康迪 李潇潇
李新华 王琳 王阳 王海萍
王海宁 熊维维 杨毓泓 于露
禹亚楠 张锡磊 朱钰玮

公示期自2023年5月20日至27日。

省委宣传部传媒监管处监督电话:

0371-61680129

郑州晚报社监督举报电话:

0371-67651111

航空港区“空中丝路 创响起航”活动启动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王军方 通讯员 师文萍 周梦)5月18日,记者从郑州航空港区组织人事和社会保障局获悉,河南郑州航空港区“空中丝路 创响起航”启动仪式暨青年大学生(项目)对接洽谈会活动于5月19日盛大启幕。

该活动邀请省内重点高校近

千名青年大学生参加,引进一批优秀青年大学生来航空港区创新创业,激发航空港区的青春与活力,让航空港区成为投资兴业的沃土、创新创业的沃土、成就梦想的乐土。

此次活动围绕“4+3”主导产业,将举行青年大学生就业创业“黄金十条”政策发布、“航空港区就业创业推荐官”受聘仪式、优

质项目现场签约、青年大学生(项目)对接洽谈会等四大项特色活动。航空港区将聘请10名长期服务于大学生就业、为大学生提供就业创业指导的高校负责人担任推荐官,把航空港区推介给广大青年学子。青年大学生(项目)对接洽谈会有100余家优质企业现场招聘。

首届郑州市老年健身创新节目展示大赛举行



老年选手带来了曾获得7个国家级原创奖的节目《中国龙》

5月19日上午,由郑州市体育局、郑州市全民健身发展中心、郑州市老年人体育协会主办的“体彩杯 动起来 郑精彩”郑州市老年人体育协会成立40周年暨2023年全民健身月首届郑州市老年健身创新节目展示大赛在郑州市体育场举行。

展示项目包括舞龙、柔力球、空竹、太极拳等。这些活动在民间传统体育项目或非遗文化活动的的基础上,结合老年人的身体状况加以改编和专业指导,从而达到形式新颖、观赏性强、锻炼效果好的目的。

以舞龙为例,郑州市老年人体育协会

专门于2020年组建了“舞龙健身专项委员会”,积极参加各种大型活动和赛事,获得了20余项荣誉,由最早的五六支直属队伍发展到如今近千人的团队。展演现场,100多名老年选手带来了曾获得7个国家级原创奖的节目《中国龙》。

郑州市老年人体育协会副秘书长冯丽伟说:“像这样的大赛郑州市还是第一次办。舞龙、空竹、柔力球等在郑州市老年人群中具有较好的发展基础,由此我们发挥社会体育指导员队伍的作用,在器械、动作上加以创新,使之变得柔和,帮助老年人科学健身、安全健身。”郑讯

郑州市校园篮球联赛(小篮球)小学组收官

5月10日至19日,2023年郑州市青少年校园篮球联赛(小篮球)小学组在河南省篮球协会训练基地等地举办,来自全市的60支队伍约900名小球员参与。



小选手运球过人

比赛由郑州市体育局、郑州市教育局联合主办,郑州市全民健身发展中心、郑州市篮球协会、郑州市中小学生体育协会联合承办,河南省小篮球体育科技有限公司、郑州芝麻体育发展有限公司协办。比赛共设置U8混合组、U10混合组、U12男女组4个组别,旨在让更多的孩子打上正规比赛,提升各校梯队建设,为不同年龄段的孩子实现篮球梦。

赛场上,小选手们用“挥弓拉箭”的远投三分、“迷踪幻影”的潇洒过人、“只手遮天”的连续封盖点燃全场,将平时苦练的自身“绝学”展示在赛场上,彰显了郑州市青少年球员健康向上的精神面貌。

郑州市篮球协会秘书长李龙介绍:

“今年的比赛设置大胆尝试了U12男子组四强主客场方式,引入职业赛事的主客场模式,既能更好调动广大学生参与篮球运动的积极性,也能提升校园篮球的专业氛围。同时,比赛以分组别、分年龄段的方式进行,有利于篮球运动的梯队建设,选拔出优秀人才,参加更高层次的比赛。”

最终,二七区、中原区、金水区二队获U8混合组一等奖,金水区二队、中原区、金水区一队获U10混合组一等奖,二七区、中原区获U12女子组一等奖,金水区一队、中原区二队、中原区一队、金水区二队、金水区三队获U12男子组一等奖。郑讯